

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

EDITAL Nº 033/2017, DE 04 DE OUTUBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 030/2017/ PRPGP/COPERVES/COREMU, DE 29 DE SETEMBRO DE 2017
- PROCESSO SELETIVO AOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL INTEGRADA E EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE/MEDICINA VETERINÁRIA, EM NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP), a Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional Integrada e em Área Profissional da Saúde (COREMU) e a Coordenadora da COPERVES, tornam públicas as alterações ao Edital Nº 030/2017, de 29 de setembro de 2017, Inscrições ao Processo Seletivo aos Programas de Residência Multiprofissional Integrada e em Área Profissional da Saúde/Medicina Veterinária, em nível de Especialização.

1. ALTERAR

1.1. Alteração em Área de concentração e número de vagas.

1.1.1. **Onde se lê:**

ÊNFASE/ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: CRÔNICO-DEGENERATIVO	VAGAS
ENFERMAGEM	1
FARMÁCIA	1
FISIOTERAPIA	1
ODONTOLOGIA	1
PSICOLOGIA	1
SERVIÇO SOCIAL	1

1.1.2. **Leia-se:**

ÊNFASE/ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: CRÔNICO-DEGENERATIVO	VAGAS
ENFERMAGEM	1
FARMÁCIA	1
FISIOTERAPIA	1
FONOAUDIOLOGIA	1
ODONTOLOGIA	1
PSICOLOGIA	1
SERVIÇO SOCIAL	1

2. As demais informações e exigências contidas no **EDITAL Nº 030/UFSM/PRPGP, DE 29 DE SETEMBRO DE 2017**, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor